

Kľúč správnych odpovedí k úlohám s výberom odpovede – slovenský jazyk
a literatúra

Číslo úlohy	Test 20 1403	Test 20 9777
01	C	B
02	D	D
03	B	A
04	B	B
05	D	C
09	C	C
10	D	D
11	A	D
12	C	D
13	A	A
17	C	C
18	B	D
19	C	C
20	B	A
21	A	C
25	C	B
26	D	C
27	C	C
28	A	D
29	A	B
33	A	D
34	A	B
35	B	B
36	B	C
37	B	A
41	A	C
42	B	B
43	C	D
44	C	B
45	D	B
49	B	B
50	C	B
51	C	C
52	A	B
53	D	B
57	B	A
58	B	C
59	C	B
60	C	C
61	D	B

Kľúč správnych odpovedí k úlohám s krátkou odpoveďou – slovenský jazyk a literatúra

Pozor! Pre žiakov so sluchovým postihnutím (**SP**) je v úlohách **22, 24, 47, 55, 62** a pre žiakov so zrakovým postihnutím (**ZP**) od veľkosti písma 14 v úlohe **64** správna odpoveď uvedená pod odpoveďou pre intaktných žiakov. Žiakom s vývinovými poruchami učenia (**VPU**) sa pri hodnotení pravopisné chyby neberú do úvahy. Venujte zvýšenú pozornosť poznámkam!

Číslo úlohy	Test 20 1403	Poznámky
06	romantizmus/do romantizmu	Uznan' aj preromantizmus. Prihliadať na vecnú správnosť odpovede, uznan' aj odpoveď s pravopisnými či gramatickými chybami.
07	<i>peknoočku/peknoočka</i>	Slovo musí byť vypísané pravopisne správne. Na použitie veľkých/malých písmen nezáleží.
08	<i>odo</i>	Slovo musí byť vypísané pravopisne správne. Na použitie veľkých/malých písmen nezáleží.
14	výkladový/úvahový/výkladový a úvahový/úvahový, výkladový	Prihliadať na vecnú správnosť odpovede, uznan' aj odpoveď s pravopisnými či gramatickými chybami.
15	náučný/odborný/populárno-náučný	Prihliadať na vecnú správnosť odpovede, uznan' aj odpoveď s pravopisnými či gramatickými chybami.
16	prívlastková	Prihliadať na vecnú správnosť odpovede, uznan' aj odpoveď s pravopisnými či gramatickými chybami.
22	klesavá/uspokojivá končiaca/konkluzívna kadencia SP: rozkazovací	Prihliadať na vecnú správnosť odpovede, uznan' aj odpoveď s pravopisnými či gramatickými chybami.
23	<i>pult/pultom/pultu</i>	Slovo musí byť vypísané pravopisne správne. Na použitie veľkých/malých písmen nezáleží.
24	<i>Hop alebo trop.../Hop alebo trop/hop alebo trop/Hop alebo trop./„Hop alebo trop.“</i> SP: <i>Všetci/všetci</i>	Slovné spojenie/veta musí byť vypísané/vypísaná pravopisne správne.
30	<i>denník/denníku</i>	Slovo musí byť vypísané pravopisne správne. Na použitie veľkých/malých písmen nezáleží.
31	<i>trpiacou/trpiaca</i>	Slovo musí byť vypísané pravopisne správne. Na použitie veľkých/malých písmen nezáleží.
32	<i>vôbec</i>	Slovo musí byť vypísané pravopisne správne. Na použitie veľkých/malých písmen nezáleží.
38	kuchynské	Uznan' aj zapojené do vety/slovného spojenia. Slovo musí byť napísané pravopisne správne. Na použitie veľkých/malých písmen nezáleží.
39	retrospektívny/spätný/retrospektíva/ retrospektívu	Prihliadať na vecnú správnosť odpovede, uznan' aj odpoveď s pravopisnými či gramatickými chybami.
40	<i>jej muž</i>	Slovné spojenie musí byť vypísané pravopisne správne. Na použitie veľkých/malých písmen nezáleží.

46	anafora	Uznať aj paralelizmus. Prihliadať na vecnú správnosť odpovede, uznať aj odpoveď s pravopisnými či gramatickými chybami.
47	<i>ta-/ta/„ta“</i> SP: monológ	Odpoveď musí byť vypísaná pravopisne správne. Na použitie veľkých/malých písmen nezáleží. SP: Prihliadať na vecnú správnosť odpovede, uznať aj odpoveď s pravopisnými či gramatickými chybami.
48	<i>to isté</i>	Odpoveď musí byť vypísaná pravopisne správne. Na použitie veľkých/malých písmen nezáleží.
54	<i>dennodenne</i>	Slovo musí byť napísané pravopisne správne. Na použitie veľkých/malých písmen nezáleží.
55	metonymia SP: epika	Uznať aj synekdocha. Prihliadať na vecnú správnosť odpovede, uznať aj odpoveď s pravopisnými či gramatickými chybami.
56	prisudzovací (sklad)	Prihliadať na vecnú správnosť odpovede, uznať aj odpoveď s pravopisnými či gramatickými chybami.
62	<i>vzrástla</i> SP: titulok	Slovo musí byť vypísané pravopisne správne. Na použitie veľkých/malých písmen nezáleží. SP: Prihliadať na vecnú správnosť odpovede, uznať aj odpoveď s pravopisnými či gramatickými chybami.
63	<i>destináciu/destinácia</i>	Slovo musí byť vypísané pravopisne správne. Na použitie veľkých/malých písmen nezáleží.
64	2009 ZP: Kórejčan	Prihliadať na vecnú správnosť odpovede. ZP: Slovo musí byť napísané pravopisne správne.

Poznámka: Lomka (/) znamená alternatívnu správnu odpoveď.

Kľúč správnych odpovedí k úlohám s krátkou odpoveďou – slovenský jazyk
a literatúra

Číslo úlohy	Test 20 9777	Poznámky
06	<i>pult/pultom/pultu</i>	Slovo musí byť vypísané pravopisne správne. Na použitie veľkých/malých písmen nezáleží.
07	<i>Hop alebo trop.../Hop alebo trop/hop alebo trop/Hop alebo trop./„Hop alebo trop.“</i>	Slovné spojenie/veta musí byť vypísané/vypísaná pravopisne správne.
08	klesavá/uspokojivá končiaca/konkluzívna kadencia	Prihliadať na vecnú správnosť odpovede, uznať aj odpoveď s pravopisnými či gramatickými chybami.
14	<i>destináciu/destinácia</i>	Slovo musí byť vypísané pravopisne správne. Na použitie veľkých/malých písmen nezáleží.
15	2009	Prihliadať na vecnú správnosť odpovede.
16	<i>vzrástla</i>	Slovo musí byť vypísané pravopisne správne. Na použitie veľkých/malých písmen nezáleží.
22	<i>peknoočku/peknoočka</i>	Slovo musí byť vypísané pravopisne správne. Na použitie veľkých/malých písmen nezáleží.
23	<i>odo</i>	Slovo musí byť vypísané pravopisne správne. Na použitie veľkých/malých písmen nezáleží.
24	romantizmus/do romantizmu	Uznať aj preromantizmus. Prihliadať na vecnú správnosť odpovede, uznať aj odpoveď s pravopisnými či gramatickými chybami.
30	metonymia	Uznať aj synekdocha. Prihliadať na vecnú správnosť odpovede, uznať aj odpoveď s pravopisnými či gramatickými chybami.
31	prisudzovací (sklad)	Prihliadať na vecnú správnosť odpovede, uznať aj odpoveď s pravopisnými či gramatickými chybami.
32	<i>dennodenne</i>	Slovo musí byť vypísané pravopisne správne. Na použitie veľkých/malých písmen nezáleží.
38	<i>ta-/ta/„ta“</i>	Odpoveď musí byť vypísaná pravopisne správne. Na použitie veľkých/malých písmen nezáleží.
39	<i>to isté</i>	Odpoveď musí byť vypísaná pravopisne správne. Na použitie veľkých/malých písmen nezáleží.
40	anafora	Uznať aj paralelizmus. Prihliadať na vecnú správnosť odpovede, uznať aj odpoveď s pravopisnými či gramatickými chybami.

46	prívlastková	Prihliadať na vecnú správnosť odpovede, uznať aj odpoveď s pravopisnými či gramatickými chybami.
47	výkladový/úvahový/výkladový a úvahový/úvahový, výkladový	Prihliadať na vecnú správnosť odpovede, uznať aj odpoveď s pravopisnými či gramatickými chybami.
48	náučný/odborný/populárno-náučný	Prihliadať na vecnú správnosť odpovede, uznať aj odpoveď s pravopisnými či gramatickými chybami.
54	<i>vôbec</i>	Slovo musí byť vypísané pravopisne správne. Na použitie veľkých/malých písmen nezáleží.
55	<i>denník/denníku</i>	Slovo musí byť vypísané pravopisne správne. Na použitie veľkých/malých písmen nezáleží.
56	<i>trpiacou/trpiaca</i>	Slovo musí byť vypísané pravopisne správne. Na použitie veľkých/malých písmen nezáleží.
62	retrospektívny/spätný/retrospektíva/ retrospektívu	Prihliadať na vecnú správnosť odpovede, uznať aj odpoveď s pravopisnými či gramatickými chybami.
63	<i>jej muž</i>	Slovné spojenie musí byť vypísané pravopisne správne. Na použitie veľkých/malých písmen nezáleží.
64	kuchynské	Uznať aj zapojené do vety/slovného spojenia. Slovo musí byť napísané pravopisne správne. Na použitie veľkých/malých písmen nezáleží.

Poznámka: Lomka (/) znamená alternatívnu správnu odpoveď.